
OBRAZAC
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta Prijedlog nacrta Plana pripravnosti i odgovora Republike 
Hrvatske na radiološki ili nuklearni izvanredni događaj

Stvaratelj dokumenta, tijelo koje 
provodi savjetovanje

Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost

Svrha dokumenta Radioaktivne tvari se danas koriste na čitavom nizu područja 
kao što su medicina, znanost, industrijska proizvodnja, 
poljoprivreda i proizvodnja energije. U njihovoj primjeni 
može doći do izvanrednih događaja koji zahtijevaju brz, a 
nerijetko i vrlo složen odgovor kako bi se ublažilo posljedice 
po ljudsko zdravlje, okoliš i imovinu. Odgovarajući odgovor je 
nužan i u slučaju izvanrednih događaja koji su posljedica 
nelegalnih aktivnosti, npr. prilikom krađe izvora ionizirajućeg 
zračenja ili terorističkog napada s korištenjem radioaktivnog 
materijala.
U Republici Hrvatskoj nema nuklearnih postrojenja, niti je 
njihova izgradnja u planu. No, brodovi na nuklearni pogon 
povremeno ulaze u hrvatske teritorijalne vode. Uz to, u 
susjednim Sloveniji i Mađarskoj su u pogonu dvije nuklearne 
elektrane s 5 reaktora, dok je u ostalim europskim državama 
u radu još 179 energetskih reaktora. Nadalje, u Hrvatskoj se 
izvori ionizirajućeg zračenja široko primjenjuju u medicini, 
industriji i znanstvenom istraživanju. Zbog sveg navedenog, 
kao i zbog mogućih nelegalnih aktivnosti s radioaktivnim 
tvarima, pripravnost za radiološki ili nuklearni izvanredni 
događaj  je nužna.
Ovim se planom uspostavlja sustav pripravnosti i odgovora 
na radiološki ili nuklearni izvanredni događaj koji je (1) 
razmjeran prisutnim opasnostima, (2) integriran u sustave 
pripravnosti i odgovora na ostale vrste izvanrednih događaja i 
(3) usklađen s međunarodno prihvaćenim rješenjima. 
Donošenjem Plana ispunjavaju se preduvjeti za sistematičan, 
koordiniran i učinkovit odgovor te se daje podloga za razvoj 
planskih dokumenata na nižim razinama.
Nadalje, ovim se planom ispunjavaju obaveze Republike 
Hrvatske proizašle iz Direktive Vijeća 2013/59/Euratom od 5. 
prosinca 2013. o osnovnim sigurnosnim standardima za 
zaštitu od opasnosti koje potječu od izloženosti ionizirajućem 
zračenju, i o stavljanju izvan snage direktiva 89/618/Euratom, 
90/641/Euratom, 96/29/Euratom, 97/43/Euratom i 
2003/122/Euratom (SL L 13, 17. 1. 2014.) i Uredbe o mjerama 
zaštite od ionizirajućeg zračenja te postupanjima u slučaju 
izvanrednog događaja (NN 24/18). 

Datum dokumenta 24.8.2018.
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Verzija dokumenta 1

Vrsta dokumenta Plan

Naziv nacrta zakona, drugog propisa 
ili akta

Nacrt Plana pripravnosti i odgovora Republike Hrvatske na 
radiološki ili nuklearni izvanredni događaj

Jedinstvena oznaka iz Plana 
donošenja zakona, drugih propisa i 
akata objavljenog na internetskim 
stranicama Vlade

N/A

Naziv tijela nadležnog za izradu 
nacrta

Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost

Koji su predstavnici zainteresirane 
javnosti bili uključeni u postupak 
izrade odnosno u rad stručne radne 
skupine za izradu nacrta?

N/A

Je li nacrt bio objavljen na 
internetskim stranicama ili na drugi 
odgovarajući način?

Ako jest, kada je nacrt objavljen, na 
kojoj internetskoj stranici i koliko je 
vremena ostavljeno za 
savjetovanje?

Ako nije, zašto?

e-savjetovanje, 24.8.2018. - 24.9.2018.

Koji su predstavnici zainteresirane 
javnosti dostavili svoja očitovanja?

Vidjeti u prilogu

ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI

Primjedbe koje su prihvaćene 

Primjedbe koje nisu prihvaćene i 
obrazloženje razloga za 
neprihvaćanje

Vidjeti u prilogu

Troškovi provedenog savjetovanja Nije bilo troškova
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